
   

 

 

ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE 
DE MINAS, REALIZADA ÀS 20:00 HORAS DO DIA 23 DE ABRIL 
DE 2.018. Mesa Diretora: Presidente: Admar Antônio Arantes; Vice 
Presidente: Mário da Rocha Filho, 1º Secretário: Presley Gomes Neves 
e 2º Secretário: Douglas Vasconcelos Andreani. Em seguida procedida 
à chamada inicial dos Vereadores, verificou-se a ausência da reunião 
justificada do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes e com a proteção 
de Deus e em nome do povo montealegrense, declarada aberta a 
presente reunião. A seguir foi ouvida a primeira parte do Hino 
Nacional Brasileiro. A seguir foi feita a leitura Bíblica. A seguir deu-se 
início as proposições que estão dando Entrada:1- Projeto de Lei nº 
014/2.018, que Autoriza o Município a Doar Terreno Pertencente ao 
Patrimônio Público Municipal Gratuitamente e Por Prazo 
Indeterminado à ASSOCIAÇÃO MONTEALEGRENSE DE 
CICLISMO e dá Outras Providências, de autoria do Executivo. Após 
a leitura, o presente projeto foi distribuído para as comissões 
designadas para analise e emissões de pareceres no prazo regimental; 
2 - Projeto de Decreto Legislativo nº 008/2.018, que Concede Título de 
Cidadão Honorário Montealegrense à Pessoa que Menciona, de 
autoria da Vereadora Sra. Mara Regina Teixeira Guimarães. Após a 
leitura, foi formada uma comissão especial composta pelos seguintes 
Vereadores: Paulo Marinho de Oliveira, José Gonçalves Domingues 
Neto e Mara Regina Teixeira Guimarães, para analise e emissão de 
pareceres no prazo regimental. A seguir deu-se início a Ordem do Dia: 
1 - Projeto de Decreto Legislativo nº 007/2.018, que Concede Diploma 
de Mérito Desportivo ao Jovem Hugo Parreira Cavalcante, de autoria 
da Vereadora Sra. Mara Regina Teixeira Guimarães. Com o parecer 
da comissão especial favorável ao projeto, o mesmo foi colocado em 
única discussão e votação e sendo aprovado por 09 votos favoráveis e 
01 ausência da reunião justificada do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira 



Fontes; 2 - Indicação CM nº 021/2.018, de autoria do Vereador Sr. 
Mário da Rocha Filho, solicitando do Sr. Prefeito Municipal, para que  
 
 
 
 
seja providenciada a operação tapa-buracos na Rua Toribaté, nas 
proximidades da Oficina de propriedade do Sr. Clécio, sendo 
aprovada por 09 votos favoráveis e 01 ausência da reunião justificada 
do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes; 3 - Indicação CM nº 
022/2.018, de autoria do Vereador Sr. Mário da Rocha Filho, 
solicitando do Sr. Prefeito Municipal, para que sejam feitas as 
instalações de banheiros químicos durante os Encontros de Ternos e 
Moçambiques em Louvor a Nossa Senhora do Rosário e São Benedito, 
sendo aprovada por 09 votos favoráveis e 01 ausência da reunião 
justificada do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes; 4 - Indicação 
CM nº 023/2.018, de autoria do Vereador Sr. Mário da Rocha Filho, 
solicitando do Sr. Prefeito Municipal, para que seja providenciada a 
poda de árvores existentes na Praça Vereador José de Oliveira 
Arantes, 770, em frente à Câmara Municipal e a EMATER, sendo 
aprovada por 09 votos favoráveis e 01 ausência da reunião justificada 
do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes. A seguir fez o uso da 
palavra como assunto relevante o Vereador Sr. Douglas Pereira 
Mamede, mas o mesmo não solicitou que suas palavras fossem 
constadas em Ata.  Nada mais havendo a tratar, foi ouvido o Hino de 
Monte Alegre de Minas e em seguida procedida à chamada final dos 
Senhores Vereadores, verificou-se a ausência da reunião justificada 
dos Vereadores Ronaldo Ferreira Fontes e tendo o Sr. Presidente da 
Câmara e em nome do Povo Montealegrense, encerrada a presente 
reunião. 


